

Politika zaštita podataka o ličnosti

U ovom dokumentu objašnjen je način na kojem se na našem sajtu vrši obrada informacija i ličnih podataka koje ste nam dostavili. Cilj dokumenta je da Vam pruži bolji uvid o podacima koje prikupljamo, zašto ih prikupljamo, način na koji ih obrađujemo, sa kim ih možemo podeliti i o Vašim pravima u vezi sa sakupljanjem, obradom, deljenjem Vaših ličnih podataka i o svim okolnostima u vezi sa Vašom privatnošću i bezbednošću.

Svi podaci koje nam dostavite ili koje već imamo biće tretirani na način objašnjen u ovom dokumentu.

Čitanjem ovog dokumenta razumeli ste i prihvatili da se Vaši lični podaci mogu obrađivati na način opisan u njemu. Ukoliko se ne slažete sa našom Politikom zaštite podataka molimo Vas da ne koristite naš veb-sajt ili nam dostavljate podatke.

Bezbednost

Vaši podaci se čuvaju na zaštićenom hard disku.

Lični podaci koje ste nam dostavili čuvaju se u skladu sa visokim sigurnosnim standardima. Obavezujemo se da ćemo prikupljati i obrađivati samo podatke koji su nam neophodni za uspostavljanje i funkcionisanje našeg odnosa. Vaše podatke prikupljamo, obrađujemo i koristimo u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije.

Dužina čuvanja podataka

Svi Vaši podaci biće čuvani samo onoliko koliko je neophodno za ispunjavanje poslovnih obaveza iz našeg odnosa ili ukoliko postoji zakonska obaveza za njihovo čuvanje, onoliko dugo koliko ta obaveza nalaže, u skladu sa zakonodavstvom Republike Srbije.

Kada nam Vaši lični podaci više ne budu neophodni biće izbrisani na bezbedan način.

Lica koja imaju pristup Vašim podacima

Pristup Vašim podacima ima samo vlasnik i administrator sajta Unovči znanje. Na osnovu Vašeg odobrenja, pristup podacima se može odobriti i drugim licima samo ukoliko je administrator sajta opravdano sprečen da odgovori obavezama iz Ugovora i ukoliko to ugrožava prava koja ste iz tih obaveza ostvarili, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti

Lični podaci koje prikupljamo, po kom osnovu ih prikupljamo i svrha njihovog prikupljanja

Vaši podaci se prikupljanju po osnovu postojanja legitimnog interesa i po osnovu Vašeg pristanka

Kontakt podaci:

Ime , prezime, adresa, broj telefona , e-mail adresa -su nam neophodni radi uspostavljanja našeg odnosa i Vašeg evidentiranja kao novog korisnika. U slučaju Vašeg odobrenja možemo ih iskoristiti da Vam pošaljemo marketinški materijal ili obaveštenja u vezi sa našim radom. Ti podaci će takođe biti iskorišćeni kako bi Vi bili adekvatno i pravovremeno obavešteni o svim okolnostima koje mogu biti ili koje su vezi sa Vama.

Podaci o identitetu:

Ime , prezime, adresa, datum rođenja, broj lične karte ili pasoša, jedinstveni matični broj građana, pol- su nam neophodni kako bi utvrdili Vaš identitet, utvrdili da li ispunjavate odredbe propisane u Uslovima korišćenja ovog sajta i osigurali ispunjenje tih odredbi.

Možemo zahtevati i druge podatke , samo i ukoliko su nam neophodni za regulisanje obaveza koje proističu iz Uslova korišćenja. U slučaju da odbijete dostavljanje tih podataka nećemo biti odgovorni za neispunjavanje naših obaveza.

Deljenje podataka

Vaši lični podaci mogu biti prosleđeni drugim primaocima isključivo na osnovu zakonske obaveze i poštovanja regulatornih zahteva, odnosno opravdanog zahteva ovlašćenog javnog tela ili u slučaju postavljanja, ostvarenja ili odbrane pravnih zahteva. Po potrebi, lični podaci se prosleđuju pouzdanim poslovnim partnerima (obrađivačima) radi omogućavanja održavanja informacionog sistema, sistema plaćanja, rešavanja korisničkih zahteva ili sličnih poslovnih potreba uz obavezne mere zaštite koje se uređuju i definišu posebnim ugovorima. Vaši podaci o ličnosti mogu biti otkriveni: provajderima usluga, poslovnim partnerima, kreditnim agencijama, bankama, advokatima, savetnicima, ustanovama koje se bave sprečavanjem pranja novca, sudovima, regulatornim telima, ustanovama za zaštitu maloletnika, ustanovama za bolesti zavisnosti, policiji, asocijacijama u oblasti sporta i marketinškim agencijama.

Vaši podaci mogu biti podeljeni trećoj strani samo ukoliko je to u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti i ukoliko ta treća strana na bazi zakona ima pravo da od nas zatraži Vaše podatke.

U drugim slučajevima Vaši podaci mogu biti podeljeni samo na osnovu Vašeg odobrenja , da bi Vam omogućili usluge koje od nas zahtevate ili iz razloga na koje nas obavezuje zakonodavstvo Republike Srbije.

Vaši lični podaci nikada neće biti podeljeni trećim licima u marketinške svrhe.

Vaša prava u vezi sa podacima o ličnosti

Pravo pristupa podacima

Imate pravo da dobijete informaciju da li smo prikupili i da li koristimo lične podatke koji su u vezi sa Vama. Imate pravo na pristup tim podacima , kao i na sledeće informacije:

- koje lične podatke imamo
- zbog čega smo ih prikupili
- ko ima pristup podacima
- koliko dugo i gde nameravamo da ih čuvamo
- koje smo bezbednosne mere preduzeli da ih zaštitimo
- koja su Vaša prava
- kako možete uložiti žalbu
- kako smo došli do podataka , kao i sve druge relevantne informacije

Pravo na ispravku

Imate pravo da zahtevate ispravku svake netačnosti koju primetite kod podataka koje smo u vezi sa Vama sakupili , kao i njihovo kompletiranje u slučaju nepotpunosti.

Pravo na brisanje

Imate pravo da zahtevate brisanje Vaših podataka i naša je obaveza da to uradimo bez nepotrebnog odugovlačenja. Nismo u obavezi da ispunimo Vaš zahtev, ako su nam Vaši podaci neophodni da ispunimo zakonske odredbe kojima smo obavezani.

Pravo na ograničenje i ukidanje prava na obradu podacima

Imate pravo da ograničite ili ukinete naše pravo da obrađujemo Vaše podatke ukoliko smatrate da je prestala potreba za korišćenjem Vaših podataka na način na koji smo ih koristili, ili smo koristili Vaše podatke u suprotnosti sa pravilima opisanim u ovom dokumentu.

Pravo da povučete odobrenje

U slučaju da prikupljamo ,obrađujemo i koristimo podatke na bazi Vašeg odobrenja, imate pravo da odobrenje povučete u svakom trenutku

Pravo na prenosivost podataka

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da njegove podatke o ličnosti , koje je prethodno dostavilo rukovaocu primi od njega u strukturisanom, uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku, kao i sva prava iz tačke 36. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti

Pravo da uložite žalbu

Imate pravo da uložite žalbu bilo kojoj državnoj instituciji koja se bavi zaštitom podataka o ličnosti(Povereniku za zaštitu podataka o ličnosti) , u slučaju da smatrate da su Vaša prava prekršena.

Pre nego što uložite žalbu, molimo Vas da nam se obratite kako bi pokušali da zajednički rešimo problem

Podaci o kompaniji

Ukoliko imate bilo kakva pitanja , predloge ili žalbe u vezi sa zaštitom Vaših podataka , molimo Vas da nas kontaktirate na e-mail adresu: info@unovciznanje.rs ili na adresu: Unovči znanje;

Koče Andjelkovića 18/18 ; 32000 Čačak, kao i na broj telefona: 0695431889. Lice zaduženo za zaštitu podataka o ličnosti je Radosavljević Slavoljub; tel. 0695431899; e- mail: slavoljub032@gmail.com